



媒體報導

日期： 2012年5月13日(星期日)

資料來源： 成報 - 港聞 - A06

標題： 四代同堂 老母親居功至偉

參考網址：http://www.singpao.com/gw/xwa/201205/t20120513_355909.html

訪問本會真光苑長者地區中心會員陳仕蘭女士

四代同堂老母親居功至偉

【記者譚淑貞報道】73歲的陳仕蘭，人稱她為好蘭姐，育有七名子女，四代同堂，兒孫滿堂，與家人關係樂也融融。她說，與家人的關係像朋友，其秘訣是互相了解和體諒，「一見到個仔放工後返屋企，個面色好似好唔開心好劫咁，我就會同佢講『你吓下先啦，或者沖個涼先，我煮好飯叫你。』」

與子女關係似朋友

蘭姐的兒女都長大，有的是從商，有的是「打工仔」，加上孫子的數目，全家人有38名成員之多，真是一個大家庭，今天她們會到酒樓慶祝母親節，她昨日在記者會上笑咪咪地說，「擺了三圍，食完之後會去遊船河，哈哈……」她想起兒女孫們都會笑逐顏開，「有子女做生意，夜返嚟都會打電話報平安，淨係聽到佢哋把聲都好開心，我哋關係似朋友。」

蘭姐與孫仔和孫女的溝通都沒有問題，「佢哋好識得咗我開心，有人問我孫仔送咩禮物俾我，佢就話『送一個飛吻！唔啊（用手板輕吻嘴唇然後打開手）』。」說到平日跟一眾兒女孫的活動，她就笑說，「我們會去睇戲、BBQ（燒烤）、去深圳搵骨，好多嘍！」

至於與子女的保持良好關係的心得，她表示，「多包容，說話語氣要客氣，不要「擺款」，你唔好同佢講，你唔想返嚟（屋企），以後就唔好返啦。要多些溝通，好聲氣地問，你唔返嚟要早啲出聲。」



■陳仕蘭有七名子女，四代同堂，與家人關係樂也融融。



【記者譚淑貞報道】73歲的陳仕蘭，人稱她為好蘭姐，育有七名子女，四代同堂，兒孫滿堂，與家人關係樂也融融。她說，與家人的關係像朋友，其祕訣是互相了解和體諒，「一見到個仔放工後返屋企，個面色好似好唔開心好劫咁，我就會同佢講『你啱下先啦，或者沖個涼先，我煮好飯叫你。』」

與子女關係似朋友

蘭姐的兒女都長大，有的是從商，有的是「打工仔」，加上孫子的數目，全家人有38名成員之多，真是一個大家庭，今天她們會到酒樓慶祝母親節，她昨日在記者會上笑咪咪地說，「擺了叁圍，食完之後會去遊船河，哈哈……」她想起兒女孫們都會笑逐顏開，「有子女做生意，夜返嚟都會打電話報平安，淨係聽到佢哋把聲都好開心，我哋關係似朋友。」

蘭姐與孫仔和孫女的溝通都沒有問題，「佢哋好識得氹我開心，有人問我孫仔送咩禮物俾我，佢就話『送一個飛吻！唔啊（用手板輕吻嘴唇然後打開手）』。」說到平日跟一眾兒女孫的活動，她就笑說，「我們會去睇戲、BBQ（燒烤）、去深圳撿骨，好多！」

至於與子女的保持良好關係的心得，她表示，「多包容，說話語氣要客氣，不要「擺款」，你唔好同佢講，你唔想返嚟（屋企），以後就唔好返啦。要多些溝通，好聲氣地問，你唔返嚟要早啲出聲。」

- 完 -

